



НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ ПРИ УПОТРЕБЛЕНИИ АЛКОГОЛЯ

Злоупотребление алкоголем является одной из ведущих причин смертности населения.

Этанол, содержащийся во всех спиртных напитках, оказывает токсическое воздействие на организм, но, помимо смертей, связанных с отравлением алкоголем, отмечается также прямая связь между его употреблением и получением различного рода травм — переломов и травм головы при падении, ожогов, переохлаждений.



В состоянии алкогольного опьянения нарушаются функции организма, в том числе работа головного мозга. Даже после употребления небольших доз алкоголя отмечается снижение контроля над своими действиями, что приводит к повышению риска травматизма.



Наиболее коварны травмы головы, так как непосредственно после получения повреждения человек может чувствовать себя нормально, кроме того, воздействие этанола на мозг маскирует опасные симптомы, но без своевременного и грамотного оказания медицинской помощи через несколько часов может развиваться потеря сознания, вплоть до комы и наступить смерть.



Также с употреблением спиртных напитков связано большое количество хулиганских действий, криминальных травм, убийств.



Каждому из нас важно помнить, что употребление спиртного любого вида в любом количестве может привести к травме, увечью, гибели!

Помните, что лучший способ позаботиться о своем здоровье — отказаться от алкоголя навсегда!